Jlymarh — KOJIJICKTUBHO!
Perars — oneparuBHO!
OTBeYarp — A0KA3ATEJIbHO!
Paborars — cTrapareibHO!
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YMHOXEHHUE

| MHOXKMTEIb X 2 MHOXXUTEJIb = IIPOU3BEICHUE



4x3=4+4+4=12



|l x3=3 ]l x4=4



OneHuTe CBOI padoTy
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TeMma:
YMHOXKEeHHE Ha |

Y3Haem:

IIpaBuio ymMHOXKEHHUSA HaA 1

HayuyumcH:
YMHOXKATh Ha |



1*3=3%]




Ecny nepBbld MHOXHWTEIb paBeH 1, TO 3HaYeHME

IIPOU3BEIACHUS PABHO BTOPOMY MHOKHTEIIIO
1x3=3

Ecnd BTOpOW MHOXHUTENb paBeH yuciay 1, To
3HAQUECHUE MPOU3BEICHUS PABHO  IEPBOMY
MHOHUTEIIO.

3x1=3



O1I€eHUTE CBOIO JIEATEIbHOCTD

O 0O




TeMma:
YMHOXKEeHHE Ha |

Y3HaJuan:

IIpaBuio ymMHOXKEHHUSA HaA 1

Hay4yuniauce:
YMHOXKaTh Ha |



Jlecenka ycriexa

CMOTy HAyYUTh APYroro
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Yenpmraa v 3a0blT
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3apascTBynTe pebsTa. A paga Bac BuaeThb. [loBepHUTECH K CBOEMY cocealy, YIbIBHUTECH N CKaXUTe eMy:
S xenato Tebe nobpa, ecnu Tebe ByaeT TpyOHO - A MOMory. A Tenepb XMonHUTE ApYr APYrY B NladoLuu.
Monoaubl. A 3ameTuna YTo Bbl ynblbanuck, AaBaiiTe C TAKMM XKe XOPOLUMM HAaCTPOEHNEM HaYHEM HalLL
YPOK 1 yCTpeMUMCS No CTyneHbkam 3HaHun. MaTtemaTunka npurnallaeT B CBOK CTpaHy TeX, KTO YacTo
roBopuT «novemy?» KTo He 6ontcs BbluMCreHnn n umdp.

[aBanTe BMecTe COCTaBMM AEeBU3 HALLIEro ypoka.

(1 cnanag) lymatb- KONNEeKTUBHO!

Pewatb — onepatuBHO!

OTBevyaTb — goKka3aternbHo!

PaboTtaTtb — ctapaTenbHoO!

W oTKpbITUA Hac xayT obss3aTensHo!

(2 cnang)lpoBegéem matemMaTUYECKUA OUKTAHT

Bam Hy)XHO 3a4epkHYTb NpaBuUrbHbIA OTBET HA KapToyke ¢ oTBeTamu. OHKM nNexar y Bac Ha CTonax.
OTBeTbl: 8, 6,1, 3,7, 4,9.

Hanpgute pasHocTb uncen 54 n 48 ( 6)

Uemy paBHO YacTHOe OT geneHns Yncen 27 n 9? (3)
Hanan nponssegeHue yucen 4 u 2.(8)

Hennumoe paBHo 36, AenuTtens 9.(4) Yemy paBHO YacTHoe?

O6patute BHMaHVe, NPaBuUIbHO BbINOMHUMN 3afiaHne Te AETH, Y KOTOPbIX OCTanm1cb He 3a4€pKHY ThiMU
yncna 1, 7, 9. Ecnn y Bac He gonyLieHbl OLLIMOKN NOOHUMUTE 3EMNEHYI0 KAPTOYKY, ECIU ECTb OAHA — XENTYIO,
ecnu 6orbLue- KpacHyHo.



(3 cnang) Pebsarta, naBsanite BCNOMHUM, Kak Ha3blBaeTCA 4ENCTBUE, MPU BbINOSTHEHNN KOTOPOro HaxoaaT
3HaveHue nponsseaeHna? (YMHOXeHNe)

Kak Ha3bIBalOTCS KOMMNOHEHTbI AEVUCTBUS YMHOXEHMUS ( 1 MHOXWUTESNb, BTOPOW, Npou3BeaeHmne)

(4 cnanpg)ocmoTpuTe, pebsTa,(4*3) 4To 0603HAYaET 1 MHOXUTENDL? ( KAKOe YNCIO CKNaabiBaeMm)

Yto 0603Ha4aeT BTOPOM MHOXUTENb (CKONbLKO pa3 cknaabiBanu) 3Ha4ymuT Mbl NPOU3BEAEHNE STUX YMCET
MOXXEM 3aMEHUTb CYMMOW OANHAKOBbLIX cnaraembix (4+4+4=12)

(5 cnana)PebsaTa, a MOXXHO NU BblpaXkeHue 1*3 3aMeHUTb CYMMOW OAMHAKOBbIX craraemMblx? MoXHO.
Ckonbko pas 3gecb 6epyT umcno 1?(3) , 3HaumT 1*3= 1+1+1=3

Hangute 3HadeHune BblpakeHust 1*4= kak byaeTte paccyxgaTtb?

(MepBbIn MHOXUTENDb 1 6epém 4 pasa, T.e 1+1+1+1=4)

[MocmoTpuTe, YTO OOLLErO Bbl BUAUTE B 3TUX BbIPaXXEHUAX? ( B MEPBOM M BTOPOM Ciyyae 1 MHOXuUTenb -1, B
OTBETE NOJSTy4HaeTCs 3TO XKe YNCIO Ha KOTOPOE YMHOXaeM)

Moxxem caenaTtb BbIBOL: €CIM NePBbIN MHOXUTENb paBeH 1, TO 3HaYeHWe NPon3BeAEHNS paBHO BTOPOMY
MHOXMUTENIO, TO ECTb €CNN 1 YMHOXUTb Ha Kakoe —TO YNCIO, TO MOMNY4YMUTCS TO XKe caMOe YMCIO.

(6 cnana)OueHunTe CBOI AeATENbHOCTL Ha AaHHOM 3Tarle. Y Bac Ha cTonax nexar KapTodku, 3akpackTe
NepBbIi KPYT €Cnn 'y Bac BCE NOJyYnnock Ha JaHHOM aTane- 3eMeHbIM LIBETOM, €CIN BO3HMKanu
3aTpyaHEHUS- XXENTbIM, €CNU OCTaNMCb BOMNPOCHI — KPACHbLIM.

A cenyac npegnarato BCTaTb M HEMHOIO OTAOXHYTb U pasMsATbCS. [pbIrHUTE CTONLKO pas, CKOMbKO BUAUTE
TPeyronbHUKOB, a TENEPb NPUCSAAbLTE CTONBKO pas, CKONbKO BUAMTE KpyroB. [ToBEPHUTECH CTONbKO pa3
BOKpPYr cebs1, CKONbKO BUANTE 3BE3M, 3aXXMYpPbTE rfasa CTONbKO pas, CKOSTbKO BUAUTE COSHBbILLIEK.
MocmoTpenu Ha undpy 1, Ha umdpy 2, Ha umdpy 3. Monoaubl, npucaxmeamTecs.



7 cnang) CMoXeM N Mbl TENepb BbIMUCIIUTL BbipaXkeHue 3*1=? 3ameHnTe YMHOXXEHUE CITOXKEHNEM.

A BUXY, Y HEKOTOPbIX PEBAT BO3HMKNN 3aTPYAHEHUS. YOANOCH SN 3aMEHUTb NPOU3BEAEHNE CIOXKEHNEM? (HET)
£ ¢ Bamu cornacHa, 3to 0cobbin criydan. KTo MoXeT 0ObsACHUTE, noYemy?

(Henb3s B3ATb YNCIO criaraeMbIM OAMH pas, (Mbl HE MOXXEM CITOXMUTb YNCNO OAMH pas).

(8 cnana)asavite onpegenum TeMy ypoka. (YMHOXeHue Ha 1)

Kakyto Lenb noctaBum nepes cobon?( Hayuntscsa yMHOXaTh Ha 1)

YTto ysHaem? (lMpaBuna yMHOXeHMUs Ha 1)

(9 cnaiig) CpaBHUTE BbipaxkeHUs 1*3= 3*1 Kak Bbl AyMaeTe novemy sl nocTaBuria 3ToT 3HaK?
MoyeMmy 3TV ABa BblpaXKEHUs paBHbI? (...)

A BaM NOACKaXKy: KakuM NpaBUIIOM Mbl MOXXEM BOCMONb30BaTbCA MPU CPaBHEHUN? — (MEPEMECTUTESNbHLIM CBOMCTBOM YMHOXKEHWS), TO ECTb
OT NEPECTAHOBKN MHOXUTENEN 3HAYEHNE NPON3BEAEHWS He MEHSIETCS. 3HaUMT 1%3=3*1 .

Kakon BbIBOg Mbl MOXXeM caenatb? Ecnu BTOpOI7I MHOXWTENb paBeH Yncny 1, To 3Ha4YeHue npousBeaeHns paBHO NEPBOMY MHOXWUTENIO.
I'IposepMM 5*1= Nonb3yACb NpaBuIioCb NepecTaHOBKU MHOXWUTENEN MOXHO 3anmcaTtb 1*¥5= 1+1+1+1+1

COCTaBUTb U 3anMcaTh Mo 2 BbIpaXXeHUS, CBA3aHHbIX C TEMOW HaLLEero ypoka. [1rs 3Toro y Bac Ha CTonax fexar pyYku U McTbl Bymaru.
MomeHsTECH KapTodKaMu € coceoM. PeluvTe BoipaXKeHWs NpeaoxkeHHble cocedoM. [Nocre peLueHnsi BbIpaKeHU MOMEHANTECH
KapTo4Kamu NpOBEPLTE UX.

O_I:J,eHI/ITe cebs ( 3akpacbTe Ha kapToyke CHGAYIOU.I,MVI Kpyr 3€erEHbIM LIBETOM €CI1 Ha faHHOM 3Tane Bbl y Bac BCE nony4unnochb, 3akpacbre
XenTblM, eCl BO3HUKaIun TpyAHOCTU, KpaCHbIM €CJin OCTaliuCb HepelleHHble BOMPOChI.

PebsaTa. Kakoe oTkpbITME Mbl cAenany Ha ypoke? ( py YMHOXeHUN Ntoboro Yyncna Ha 1 nonyyaeTcsi TO YMCHO, KOTOPOe YMHOXanu)
Kakyto Lenb Mbl cTaBunu nepeg cobon? (HayunTbcst yMHOXaTh Ha 1)

Ham ynanock eé goctuyb?

[nsa 4ero mMbl OMKHBI YMETb YMHOXATb Ha 17?

Kak 6bl Bbl OLlEHUIM CBOKO paboTy Ha YpoKe? ( MOKaXkMTe CTOMbKO NanbLEB, Kak Bbl CYMTAETE HA KAKOWM CTYNEHN HAaXOAUTECH Bbl MOCIIE 3TOTO
ypoka. Ecnu Bbl ycribiLanm 1 Bcé 3abbinv nokaxxute 1 nanbyvk. Ecnv yBuaeny v sanoMHunm — Aga naneyvka. Ecnv Bel BCé 3anoMHuUmm u
CMOXXETE Hay4nTb 3TOMY APYroro nokaxxute 3 nanb4nka. PebsiTa, s pafa, 4To y Hac ¢ Bamu BCE MOMYy4MIIOCh U YPOK NPOLLEN He 3psi,
cnacubo 3a aKTMBHOE y4acThe, YPOK OKOHYEH.



* Pacne4darartb KapTo4KU, LM pbl NPOBEPKU



